

文在寅:争取年内发表终战宣言

美方准备好立即与朝方对话,已安排两国高官会晤

20日,韩国总统文在寅在与朝鲜最高领导人金正恩一同登上白头山之后,于当天下午乘专机返回韩国首尔,结束为期三天的访朝行程。在回国后举行的记者会上,文在寅表示,争取年内发表终战宣言,并将为此与美国总统特朗普密切磋商。当地时间19日,特朗普在白宫表示,他与金正恩会很快再次见面。美国国务卿蓬佩奥表示,准备立即与朝方对话,并已安排美朝高级别官员会晤。

第二次“特金会”可期 美朝高官即将开启对话

美国总统特朗普当地时间19日上午在白宫对记者表示,朝鲜最高领导人金正恩与韩国总统文在寅的会晤取得了积极成果。当被问及是否会在“近期”与金正恩举行第二次会晤时,特朗普给出了肯定的答复,“我们将会很快见面”。

美国国务卿蓬佩奥19日说,美方欢迎朝韩首脑会晤取得的成果,准备好立即与朝方进行对话,并已安排美朝高级别官员会晤。

蓬佩奥在美国国务院19日下午发布的一份声明中说,他已于当天早上邀请朝鲜外务相李勇浩下周在纽约出席联合国大会期间举行会晤。同时,美方已邀请朝方代表尽早与美国新任朝鲜政策特别代表比根在奥地利首都维也纳会面。蓬佩奥在声明中表示,美朝高官会面将标志着为转变美朝关系而进行的一系列协商的开始。

对此,中国外交部发言人耿爽在20日的例行记者会上表示,中方支持并希望朝美双方加紧接触商谈,照顾彼此合理关切,不断增进互信,落实好两国领导人会晤共识,推动半岛无核化和政治解决进程持续取得进展。“希望朝美双方相向而行,为实现半岛无核化和持久和平作出切实努力。有关各方也都应该行动起来,朝着这一目标作出共同努力。”耿爽说。

金正恩无核化意志坚定 希望蓬佩奥赴朝谈判



20日上午,韩国总统文在寅与朝鲜最高领导人在白头山山顶天池前牵手合影。

据韩联社20日报道,韩国总统文在寅和夫人金正淑20日上午与朝鲜最高领导人金正恩和夫人李雪主一同登顶白头山(长白山),并以天池为背景牵手合影留念。下山后,文在寅与夫人金正淑以及正式随行人员于当天下午乘专机从朝鲜北部的三池渊机场飞回韩国,其他韩方代表团成员则从平壤乘专

机返回韩国。

20日下午,文在寅回国后随即举行记者会介绍访朝结果。他表示,以年内发表终战宣言为目标,将与美国总统特朗普再次讨论相关内容。文在寅强调,终战宣言是宣布结束战争状态和敌对关系的政治性宣言,是日后启动和平协定谈判的出发点。在朝鲜实现完全无

核化后再签署和平协定,同时重新定位朝美关系,这是韩方就终战宣言的立场。

文在寅表示,此次访朝之行推动了韩朝关系的发展。他指出,朝鲜最高领导人金正恩多次阐明坚定的无核化意志,金正恩希望美国国务卿蓬佩奥赴朝开展核谈判,并期待早日与美国总统特朗普举行第二次

首脑会谈。文在寅说,“在访朝的三天时间里,我与金正恩委员长就无核化与朝美对话进行了深入交谈,他表示希望尽快实现完全无核化,集中精力发展经济。”

金正恩向韩方离散家属 赠送2吨松茸祝贺中秋

韩国总统府青瓦台国民沟通首席秘书尹永灿20日表示,朝鲜最高领导人金正恩向未能参加韩朝离散家属团聚活动的韩方离散家属赠送2吨松茸作为中秋礼物,这份特殊的礼物已于当天凌晨运抵韩国。

尹永灿说,政府将在中秋节前把这些松茸送给4000名高龄离散家属,每人500克。文在寅就此表示,这些松茸饱含朝方的情谊,带着半岛北部深山的幽香,希望能给思念家人的高龄离散家属们送上一丝安慰。据青瓦台介绍,2000年和2007年韩朝举行首脑会晤后,朝方也向时任韩国总统金大中、卢武铉赠送过松茸。

19日晚,金正恩夫妇还陪同文在寅夫妇一起在平壤五一体育场观看了大型团体操和艺术演出。文在寅还发表了时长约7分钟的讲话,这是韩国总统首次在朝鲜向当地民众发表公开讲话。

朝鲜媒体20日对朝韩首脑平壤会晤和《9月平壤共同宣言》的签署予以高度评价,称今年三次朝韩首脑会晤是开启北南对话合作新时代的历史转折点,宣言是开创民族和解繁荣全盛期的重要里程碑。

据新华社、海外网、人民日报客户端

拟秋季提交修宪草案

自民党20日下午公布的选举结果显示,在总计807张有效选票中,安倍获得553票,远高于另一名参选人、前自民党干事长石破茂获得的254票,且无论是国会议员票还是地方党员票,均超出石破茂的得票数。安倍本届自民党总裁任期将于9月30日结束,下届任期至2021年9月结束。

安倍在选战中公布的竞选承诺包括:政治方面,修改宪法,将自卫队相关内容明确写入和平宪法第九条,并计划在秋季临时国会提交宪法修改草案;经济方面,提出实现年访日游客达到4000万人次,利用“安倍经济学”的“三支箭”摆脱通缩,实现GDP600万亿日元(约合5.35万亿美元)的目标;外交方面,积极与中国和俄罗斯开展近邻外交,以解决朝鲜半岛无核化等问题。

安倍2006年首次担任自民党总裁,并于当年9月首次就任首相。2012年安倍再次当选自民党总裁,2015年实现连任总裁。2012年12月,安倍领导自民党赢得大选,再度出任首相,在2014年和2017年成功连任首相。安倍此次再次当选自民党总裁,意味着未来3年他还可能继续担任日本首相一职,并有可能成为日本

安倍胜选,瞄准修宪

四度当选日本自民党总裁,或创纪录执政至2021年9月

日本执政党自民党总裁选举20日在东京举行。日本首相安倍晋三以绝对优势再次当选自民党总裁,这是他第四次担任该职。安倍成功连任自民党总裁,意味着未来3年他还可能继续担任日本首相一职,并有可能成为日本宪政史上在位时间最长的首相。



20日,在日本东京,安倍晋三当选自民党总裁后发表讲话。 新华/路透

宪政史上在位时间最长的首相。

安倍生于1954年,毕业于日本成蹊大学,1993年首次当选众议院议员。他出身于日本政治世家,曾祖父安倍宽担任过众议院议员,外祖父岸信介,外叔祖父佐藤荣作均担任过日本首相,父亲安倍晋太郎担任过日本外相。

最后一次竞选党总裁

日本首相更替频繁,在这个“换首相比翻书还快”的国家,安倍能从2012年底连续执政至今,也并非一路通途。安倍内阁受森友学园、加计学园和阁僚成员等丑闻影响,支持率曾数次下跌,但在自民党内部,对安倍的正面评价并未打折。

2012年底再次上台后,安倍加速实施“安倍经济学”,他提出的“放宽货币,出动财政,成长经济”三支箭,在全球经济复苏的大背景下,一定程度上提振了日本经济。在此次自民党总裁选举中,安倍称名义GDP在2012年自民党重新执政后增长了11.8%,

宣称“被指无法实现经济增长的时代已成为过去”。

但在目前美国贸易保护主义冲击的世界经济背景下,个人消费不见长,难以摆脱通缩并实现财政正常化的问题逐步凸显,如何让经济维持“安倍景气”将成为一大难题。

2012年底上台以来,安倍的“修宪”目标从未动摇。在他看来,修宪是实现日本恢复独立的起点,其核心在于摆脱“战后体制”,实现一个经济、外交乃至军事上“全面正常化”的日本。

8月,安倍出席自民党地方集会时称,这是他最后一次参选自民党总裁,“为了把令人自豪的日本交给子孙一代,希望今后3年继续领导日本”。但有评论指出,“后安倍”时期形势不容乐观。尽管安倍当政时间较长,但内政遗产匮乏,社会经济结构改革也并未充分实施。日本京都大学教授待鸟聪史表示,2020年东京奥运会结束后,日本社会将进一步面对老龄化加剧和财政恶化的局面。 据新华社、中新网